



Глава ведомства дал комментарии относительно решения властей США

Москва, 12 декабря - АиФ-Москва. Глава МИД Сергей Лавров заявил о том, что признание США национальной коалиции в Сирии легитимной властью противоречит женеvским договорённостям, а также свидетельствует о том, что Вашингтон сделал ставку на вооружённую победу этой коалиции.

«Я узнал с некоторым удивлением, что США устами своего президента признали национальную коалицию единственным легитимным представителем сирийского народа. Это противоречит договорённостям, которые зафиксированы в женеvском коммюнике и которые предполагают начало общесирийского диалога между теми представителями, которых назначит правительство страны, и оппозиции с другой стороны», - цитирует РИА Новости слова Лаврова.

Власти США признали Национальную коалицию сирийских революционных и оппозиционных сил (НКСРОС) законным представителем сирийского народа, пояснив это тем, что теперь эта коалиция «в достаточной степени включает в себя» различные организации и группировки, отражающие широкие интересы сирийцев.